

新华社播发长篇通讯：  
党中央 2011 年治国理政纪实  
总揽全局 科学发展

□据 新华网

1月3日,新华社以《总揽全局 科学发展》为题,播发了“以胡锦涛同志为总书记的党中央 2011 年治国理政纪实”:

一种眼光纵观世界——劈波斩浪,领航中国奋勇前行;一条道路更加宽广——科学发展,转变经济发展方式;一份情怀温暖人心——保障民生,提高发展的包容性;一项任务亟待破解——管理创新,实现国家长治久安;一股力量奔涌不息——发展文化,强我中华民族之魂;一个舞台更加广阔——和平发展,中国声音世界回响;一面旗帜更加鲜艳——加强党建,推进新的伟大工程。

“一季度可能比较困难”  
温家宝到湖南调研,强调  
要充满信心迎接挑战

□据 新华网

1月1日至2日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到湖南省湘潭市、株洲市调研经济运行。温家宝说,从全国来说,一季度可能比较困难,这也是我为什么元旦就来和企业家座谈的原因。我们正处在经济下行压力和物价高位并存的状态。在这种形势下,我们要充满信心地去迎接挑战,克服困难,实现中央提出的稳中求进。稳中求进的稳不是不动,而是要稳定增长,保持物价总水平基本稳定,促进社会和谐稳定,同时还要实现结构调整和经济发展方式转变的进步、技术改造的进步、管理和效益的进步、改革开放的新突破。这才是稳中求进。扩大内需,重点是消费需求。

# 发改委、教育部、财政部联合发文规范幼儿园收费行为 不得以特色教育为名另收费

□据 新华社北京1月4日电

国家发展和改革委员会、教育部、财政部日前联合印发《幼儿园收费管理暂行办法》。

《暂行办法》规定,幼儿园收费统一为保育教育费、住宿费,幼儿园为在园幼儿教育、生活提供方便而代收代管的费用,应遵循“家长自愿,据实收取,及时结算,定期公布”的原则,不得与保育教育费一并统一收取。严禁幼儿园以任何名义向入园幼儿家长收取赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等

与入园挂钩的费用,严禁以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向家长另行收取费用。

《暂行办法》要求幼儿园通过设立公示栏、公示牌、公示墙等形式,向社会公示收费项目、收费标准等相关内容;招生简章应写明幼儿园性质、办园条件、收费项目和收费标准等内容。各地要加强对幼儿园收费的管理和监督检查,对违反收费政策的行为,要依法严肃查处。

《暂行办法》还规定,对家庭经济困难的幼儿、孤儿和残疾幼儿,幼儿园应酌情减免收

取保育教育费,具体减免办法由省级教育、价格和财政部门制定。

发改委有关负责人表示,解决“入园难、入园贵”问题,一方面,需要明确政府责任,增加资源供应。按照《国务院关于当前发展学前教育的若干意见》要求,下一步将加大政府投入,新建、改建、扩建一批安全、适用的幼儿园;通过保证合理用地、减免税费等方式,支持社会力量办园。另一方面,要针对幼儿园收费方面存在的突出问题,依法进行规范,切实减轻群众经济负担。

## 中央部门 2010 年私设 4.14 亿元小金库

□据 新华社北京1月4日电

审计署4日发布2012年第1号审计结果公告,向社会公布了2010年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题的整改结果。

公告称,审计发现,82个中央部门所属单位设立4.14亿元小金库。目前,73个所属单位已通过调整账目和决算报表、收回私存私放资金余额等方式整改3.75亿元。

此外,对审计发现的80个中央部门所属单位未按规定征缴非税收入和违规收费6.77亿元问题,79个所属单位已通过停止违规收费、调整账目和决算报表等方式整改5.72亿元。

对审计发现的39个中央部门未严格执行政府采购规定及采购程序不规范7.57亿元问题,39个所属单位采取了规范政府采购行为、严格执行政府采购管理有关规定、加强政府采购工作领导和监督等措施,已全部整

改完毕。

公告还称,对于审计查出的2010年度涉违规资金数千亿元人民币的地方政府性债务问题,各级政府已着力整改。这些问题包括:为464.75亿元债务提供担保问题,融资平台公司违规抵押或质押取得债务资金731.53亿元问题,1319.80亿元债务资金未及时安排使用问题,351亿元债务资金被投向资本市场、房地产和“两高一剩”(高能耗、高污染、产能过剩)项目问题,融资平台公司虚假出资、注册资本未到位等2441.5亿元问题。

民政部：  
促社区服务覆盖农民工

□据 新华社北京1月4日电

民政部近日出台《关于促进农民工融入城市社区的意见》,首次从国家层面描绘了农民工参与社区生活的“路线图”,为维护农民工合法权益提供了制度依据和保障。《意见》提出,要按照社区基本公共服务均等化的要求,将涉及农民工切身利益的劳动就业、公共卫生、住房保障、社会保障、计划生育、社区矫正、安置帮教、法律援助、优抚救济、社区教育、社会救助、文化体育、社会治安等社区服务项目逐步向农民工覆盖。

《意见》提出,促进农民工融入城市社区应遵循“公平对待,一视同仁”的原则;尊重和保障农民工的合法权益,消除对农民工的歧视,促使农民工和城市居民享有同等的权利和义务。

1月7日财税公开课  
正确的公司治理  
华德中税 63638733



### 尊享金融暨服务礼遇,智领时代前行。

时代领航,掌握多方资源,驾驭世界不断向前。2012年第一季度,BMW为您精心定制金融暨服务礼遇方案:首付最低30%,贷款期限1至4年,逐年递减利率1.99%至4.99%;贷款期1至2年还可选定50%的残值余额未支付;同时获赠2年或8万公里的尊享保养服务礼遇,尊享原厂BMW配件的替换维护,以及专业维修团队的全心呵护。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



中国奥委会合作伙伴